
В Республике Тыва проводится проверка по факту гибели мужчины

06 июня 2013 года в 19 часов в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва поступило сообщение об обнаружении на берегу реки Бурен Каа-Хемского района республики тела мужчины с признаками утопления. По данному факту незамедлительно организована проверка, на место происшествия выехал следователь следственного отдела. Предварительно известно, что четверо мужчин отдыхали на берегу реки. Один из мужчин направился купаться, когда он, не справившись с течением, начал тонуть, остальные трое мужчин бросились его спасать. По состоянию на 20 часов только один мужчина самостоятельно выбрался из реки, тело одного мужчины нашли с признаками утопления. Проводятся поиски тел оставшихся 2 мужчин. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Июня 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/621596>